1. Zapíš čísla:
              tridsaťsedemtisíc tristošesť  ______________
sedemstošesťdesiatšesťtisíc osemsto  ______________
tri milióny sedemtisíc osemdesiatšesť ______________
                        osemtisíc sedemstotri  ______________
dvanásťtisíc sedemstopäťdesiatdva   ______________ 
tridsaťmiliónov osemdesiatštyritisíc tridsaťdva ......................................

2. Zapíšte čísla v rozvinutom zápise v desiatkovej číselnej sústave: 
a) 5 392 024
b) 13 258 605
c) 854 025
d) 753 951
e) 98 321

3. Vypočítajte: 
a) 3 . 10 000 + 7 .100 + 4 . 10 + 5 . 1 =
b) 4 . 100 000 + 6 . 10 000 + 3 . 1 000 + 4 . 100 + 4 . 10 + 9 . 1 =
c) 7 . 1 000 000 + 2. 10 000 + 5 . 1 000 + 8 . 100 + 1 . 10 + 3 . 1 = 
d) 6. 10 000 000 +  3. 1 000 000 + 8. 10 000 +  7. 1 000 + 2. 10 + 5.1 =
e) 5. 100 000 + 2. 10 000 +  3 . 1000 + 4 . 100 + 8.10 + 9. 1 =


4. Napíš číslo, ktoré má : 
a) 5desaťtisícky, 3 jednotky, 8 desiatok, 5 stotisícok
b) 4 desiatky, 8 miliónov, 7 desaťtisícok, 3stovky, 2 jednotky
c) 3 milióny, 5 desaťtisícok,  8 tisícok, 2 stovky, 7 jednotiek, 4 tisícky
d)  7 stovky, 5 stotisícok, 9 tisícok, 3 desiatky, 8desaťtisícok
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